

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 42 (9535) СРЕДА, 13 мая 2015 года

Выходит по средам и пятницам



Официально

## Анатолий Артамонов: «Сегодня справедливость восторжествовала. Маршал и солдат, как и в годы войны, будут стоять в одном строю».

На площади Победы в Калуге состоялась церемония перезахоронения останков Неизвестного солдата и зажжения Вечного огня, а также открытие памятника четырехдюймовой Герою Советского Союза Маршалу Победы Георгию Жукову.

8 мая в Калуге на площади Победы состоялись торжества в рамках празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов.

В мероприятии принял участие полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Александр Беглов, губернатор области Анатолий Артамонов, митрополит Калужский и Боровский Климент, начальник управления культуры Министерства обороны Российской Федерации Антон Губанков, ветераны войны, военнослужащие, представители общественности.

Военнослужащие 154-го отдельного комендантского Преображенского полка провели воинский ритуал перезахоронения останков Неизвестного солдата. Митрополит Калужский и Боровский Климент провел заупокойное Богослужение по воинам, отдавшим жизни в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками.

Военнослужащие роты Почетного караула Гвардейской Краснознаменной ракетной дивизии (г. Козельск) торжественно вынесли на площадь Вечный огонь, доставленный в Калугу в рамках Общероссийской патриотической акции «Эстафета Вечного огня» от могилы Неизвестного солдата у Кремлевской стены. Почетное право зажечь его на могиле Неизвестного солдата в Калуге было предоставлено ветерану войны, председателю городского совета ветеранов войны и труда Александру Унтилову и Герою России Сергею Левашову.

Состоялось открытие памятника Маршалу Георгию Констан-

тиновичу Жукову. Монумент, подаренный городу Министерством обороны Российской Федерации, выполнен в студии военных художников имени М. В. Грекова. Его автор - скульптор, народный художник России, действительный член Российской академии художеств Михаил Переяславец.

Приветствуя участников торжественного митинга, Александр Беглов передал калужанам поздравление с праздником Победы от Президента Российской Федерации Владимира Путина и констатировал, что в регионе хорошо подготовились к юбилейным торжествам: «Мы сегодня проехали по области, посмотрели на реставрированные памятники, пообщались с ветеранами. Могу констатировать, что все поручения, которые Президент России Владимир Путин давал губернатору области в связи с подготовкой к празднованию 70-летия Победы, полностью выполнены».

Обращаясь к собравшимся, Анатолий Артамонов выразил особые слова признательности ветеранам войны за их ратный подвиг и отметил большую значимость праздника Победы в жизни каждого россиянина. «9 Мая - самый торжественный и трогательный день в году. И так будет всегда, ибо в этот день мы отмечаем день Великой Победы советского народа в кровопролитной борьбе с фашизмом, принесшим на нашу землю неисчислимые страдания... Мы в этот день отдаём дань уважения всем, кто ковал нашу Победу», - подчеркнул губернатор. Говоря об открытии памятника великому полководцу Георгию Константиновичу Жукову на пло-

щади Победы рядом с могилой Неизвестного солдата, глава региона подчеркнул: «Сегодня справедливость восторжествовала. Маршал и солдат, как и в годы войны, будут стоять в одном строю». Анатолий Артамонов выразил благодарность руководству Министерства обороны Российской Федерации за передачу скульптуры нашего прославленного земляка в дар Калужской области.

Участники церемонии возложили цветы к могиле Неизвестного солдата и памятнику Г. К. Жукову.

Молодые люди - участники регионального штаба Всероссийского волонтерского корпуса 70-летия Победы - провели флешмоб «День Победы».

**Справочно:**  
Площадь Победы в Калуге носит своё название с 1965 года.

Здесь расположен мемориальный комплекс в честь воинов Советской Армии и калужан, погибших в 1941 году в боях за Калугу. Он был открыт в 1966 году в ознаменование 25-летия со дня освобождения города от немецко-фашистских захватчиков.

9 мая 1970 года в честь 25-летия Победы над фашистской Германией на площади Победы был зажжен Вечный огонь.

Могила Неизвестного солдата на площади Победы является объектом культурного наследия регионального значения. На мраморной плите надпись: «Имя твое неизвестно. Подвиг твой бесмертен».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области. Информация доступна на сайте областной администрации: [www.admobilkaluga.ru](http://www.admobilkaluga.ru).

12 мая - Всемирный день медицинских сестер

## На посту в будни и в праздники

Представительницы наиболее гуманной профессии отметили свой профессиональный праздник



лении, видел, насколько трудна, ответственна работа медицинских сестер. С восемь утра и до обеда они выполняют больным различные процедуры, назначенные врачом: уколы, капельницы, измерение температуры, давления. Пока пациенты отдохнувают, заполняют документацию, выписывают выздоровевших, принимают вновь поступивших.

Нина Павловна и ее коллеги Нина Николаевна Прасолова и Наталья Петровна Залетаева в праздники и будни на своем посту. Они помогают людям справиться с болезнью, порой забывая о своих личных проблемах. Их неравнодушное отношение к делу и доброе слово играют подчас важную роль в выздоровлении больного. «Сестрички» - так ласково называют их больные. Помимо медицинских знаний, навыков и умений их отличают душевность, доброта, умение сочувствовать и сопереживать. Они становятся самым близким и доверительным человеком для пациента, готовым помочь в трудную минуту.

- Для меня это время пролетело, как один день, - поделилась Нина Павловна. - Я очень люблю свою работу, иду на нее каждый раз с удовольствием, как на праздник.

- Это действительно так, - включилась в разговор врач С. В. Ванеева. - Если дежурит Нина Павловна, то в отделении всегда порядок. Она профессионал своего дела, исполнительная, аккуратная, всегда четко выполняет рекомендации врача, терпеливая, сдержанная. А это основа медицинской профессии.

- Это действительно так, - включилась в разговор врач С. В. Ванеева. - Если дежурит Нина Павловна, то в отделении всегда порядок. Она профессионал своего дела, исполнительная, аккуратная, всегда четко выполняет рекомендации врача, терпеливая, сдержанная. А это основа медицинской профессии.

Кто хоть раз находился на лечении в терапевтическом отде-

лении, видел, насколько трудна, ответственна работа медицинских сестер. С восемь утра и до обеда они выполняют больным различные процедуры, назначенные врачом: уколы, капельницы, измерение температуры, давления. Пока пациенты отдохнувают, заполняют документацию, выписывают выздоровевших, принимают вновь поступивших.

Нина Павловна и ее коллеги Нина Николаевна Прасолова и Наталья Петровна Залетаева в праздники и будни на своем посту. Они помогают людям справиться с болезнью, порой забывая о своих личных проблемах. Их неравнодушное отношение к делу и доброе слово играют подчас важную роль в выздоровлении больного. «Сестрички» - так ласково называют их больные. Помимо медицинских знаний, навыков и умений их отличают душевность, доброта, умение сочувствовать и сопереживать. Они становятся самым близким и доверительным человеком для пациента, готовым помочь в трудную минуту.

- Медицинские сестры - самая многочисленная категория наших работников, - отметила главный врач ЦРБ М. С. Аниканова.

- В связи с постоянной модернизацией, внедрением новых технологий они работают над повышением своей квалификации, знаний, умений. На их долю приходится основная забота о пациентах. Эта профессия не заменима, и я выражая всем медицинским сестрам благодарность за их труд.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

На снимке: Н. П. Леонова.

Фото автора.



НАРОДНОЕ  
голосование

17 мая  
2015 года

Уважаемые жители Калужской области!

Приглашаем вас принять участие в НАРОДНОМ ГОЛОСОВАНИИ по определению кандидатур для последующего выдвижения кандидатами в депутаты Законодательного Собрания Калужской области VI созыва.

На территории всей Калужской области будут сформированы счетные комиссии и оборудованы площадки для голосования.

Голосование состоится 17 мая 2015 года с 8.00 до 20.00 час.

Не забудьте взять с собой паспорт.

Выбери Единую команду!

Твойвыборкалуга.рф

Kaluga.er.ru

## Избирательный округ № 12

### Границы избирательного округа:

- муниципальное образование «Город Киров и Кировский район» (численность избирателей: 31 612);  
- муниципальное образование «Спас-Деменский район» (численность избирателей: 7027).

Численность избирателей в округе: 38 639.

Сайт Калужского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: <http://kaluga.er.ru>.

## Что такое предварительное внутрипартийное голосование?

Открытое голосование, или, как оно называется официально, предварительное внутрипартийное голосование, - это возможность самим жителям принять решение, кто от «ЕДИНОЙ РОССИИ» будет участвовать в предстоящих выборах 13 сентября 2015 года. Открытое голосование - это референдум доверия для действующих депутатов и отличный старт для ярких, молодых, сильных политиков.

В партии «Единая Россия» очень много авторитетных, ответственных, уважаемых и добросовестных людей, у партии много сторонников. Поэтому было принято решение, что отбираться для участия в выборах эти люди должны на конкурсной основе. Процедура предварительного внутрипартийного голосования позволит провести такой отбор открыто и обеспечит легитимность кандидатов.

Итоги открытого внутрипартийного голосования покажут, кто из кандидатов пользуется наибольшим доверием нашего населения и должен принять участие в выборах 13 сентября 2015 года.

## Спас-Деменский район

Адреса участков, которые будут открыты в день народного голосования:

г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 107, РДК; с. Любунь, ул. Приозерная, д. 29, СДК; х. Новоалександровский, ул. Парковая, д. 1а, СДК.



## Спас-Деменск отметил юбилей Великой Победы

# Объединили память и общая история

9 мая 1945 года - священная дата в истории нашей страны. Торжественные мероприятия по празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне в нашем районе в этот день начались с возложения венков к памятникам и мемориалам. На площади Героев торжественно прошла эстафета на приз газеты «Новая жизнь», у памятника воинам-землякам на улице Освободителей состоялся митинг. Оттуда через весь город праздничная колонна

двинулась к памятнику «Жертвам фашизма» в пригородном лесу. Ее участники еще раз получили возможность сказать спасибо тем, кто отстоял нашу свободу и подарил нам мирную жизнь. В нескончаемом людском потоке школьники, работники предприятий и организаций, жители города, гости. В этот момент людьми двигало особое чувство единения. В руках шары, цветы, флаги с российским триколором, георгиевские ленточки на груди и огромные ленты, выполненные из шаров и полотнища. Строго чеканили шаг работники МЧС, военную форму

надели сотрудники детского сада, а самыми нарядными были колонны школьников. В руках у них портреты родственников, погибших на полях сражений, земляков-ветеранов, к ним присоединились горожане и гости. Защитники Родины имели право пройти вместе со всеми по центральной улице города, но погибли. Их дети, внуки, правнуки пронесли память о них в своих сердцах. Если бы всех погибших поставили в строй, каким бы стал «Бессмертный полк»!

В этот день царила особая атмосфера, люди подходили друг к другу, поздравляли с праздником, говорили теплые слова.

Митинг по случаю дня Великой Победы открыл глава администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанов. Он подчеркнул, что всех вместе собрали память и общая история, которую мы не имеем права забывать. Заместитель главы администрации А. А. Никеев напомнил собравшимся об ужасах войны, назвал имена героев, защищавших нашу землю, и ушедших на фронт земляков, ставших Героями Советского Союза.

С болью в голосе фронтовик, кавалер ордена Славы И. Г. Гусев говорил о попытках фальсифицировать историю, предать забвению подвиг нашего народа, исказить историческую память.

Министр культуры области П. А. Суслов передал поклон ветеранам от губернатора области А. Д. Артамонова, ведь если бы не они, не было бы нашей великой страны.

Заместитель руководителя федеральной антимонопольной службы по Калужской области Д. В. Каретин поздравил жителей города по поручению президента страны В. В. Путина и правительства Российской Федерации. Выступая от имени депутатов Законодательного Собрания, депутат В. А. Горбатин отметил, что знает о войне со словами своего отца, участника тех грозных событий.

У каждого из нас своя семейная история, свой герой. Важно, чтобы дети и дальше несли эту память, воспитывались на реальных событиях, примерах старшего поколения. Ученица школы №2 Анна Сазонова говорила о том, что за коротким и емким словом Победа стоят четыре поколения людей, не знающих ужасов войны. Важно, чтобы они помнили, какую дорогую цену заплатил наш народ за право жить под мирным небом.

Памятник «Жертвам фашизма» установлен на месте, где похоронены мирные жители, расстрелянные фашистами. За-



ведущая отделом образования О. В. Калупина рассказала присутствовавшим историю девочки Нины Яровой. Ее родители были расстреляны, а она чудом уцелела. Нина Павловна Осипова и была той маленькой девочкой. Она выступила на митинге от лица всех детей войны.

Участники праздника вручили букеты ветеранам, возложили цветы и венки к подножию памятника на могилу павших. Цветы и яркие шары покрыли землю, где покоятся те, кому не выпало счастья пережить ту страшную войну. Вечная память, вечная слава!

Отдавая дань уважения ветеранам, люди чувствовали гордость за свою Родину, за своих родных. В то же время осознавали, что теперь ответственность за Россию лежит на их плечах.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.  
Фото Антонины БЕСОВОЙ.





# Перекличка эпох и поколений

Районный смотр-конкурс концертных программ «Майский салют» открыл хор клуба «Ветеран». Торжественно прозвучала в его исполнении песня «Весна Победы». Слова написала спас-деменский автор Седа Егизарян, музыку - руководитель хора Татьяна Тиханская. По всему чувствовалось, что этому выступлению предшествовала не одна репетиция. Хор пел слаженно, красиво, с большим душевным подъемом. Не случайно он награжден дипломом II степени на областном фестивале-празднике любительских хоров и вокальных ансамблей, проходившем в Мосальске.

Детский сад «Рябинка» выступил, как всегда, весело, задорно. В программе участвовали дети и воспитатели. Зрите-

лям понравились и танец «Катюша», и песня-пожелание всех детей на планете «Пусть всегда будет солнце!».

А на сцене тем временем появился «военный госпиталь». Преподаватели Чипляевской школы подготовили театрализованное представление, посвященное последним дням войны. Из старого громкоговорителя тех времен (и где только достали!) прозвучало сообщение о Великой Победе. Началось всеобщее ликовование: песни, танцы, декламирование стихов. Сцена из далекого 45-го года была сыграна самодеятельными артистами на одном дыхании и представляла целостную композицию.

Учащиеся Павлиновской школы за- действовали в своей концертной про- грамме все жанры. Дети очень стара-



лись, особенно выделился артистично- стью Дима Чернов.

Хорошую задумку в прекрасном музыкальном оформлении продемонстрировала школа №1. Идею преемственности поколений воплотили встретившиеся дедушка и его孙女. А дуэт Валентина Евгеньевича Черноусова и Анастасии Ряковой, исполнивших песню «Севастопольский вальс», покорил жюри и зрителей.

Интересную композицию подготовили учащиеся и преподаватели Новоалександровской школы. Их программа была представлена на хорошем художественном уровне.

Тема, выбранная школой №2, включала разные жанры и период от начала до окончания войны. Особенно всех тронула песня про фронтовую сестру в исполнение Даши Некрасовой. Тоненькая девочка в военной форме пела так проникновенно, так душевно, что многие в зале

не смогли сдержать слез. Особенно она задела сердца пожилых зрителей, знающих о войне не понаслышке, тех, кто был опален ее лютым дыханием.

Когда на сцене выступали преподаватели детской школы искусств, сразу было видно, что это профессионалы. В каком вокальном жанре они ни пели - эстрадная, народная песня - чувствовались высокий уровень исполнительского мастерства, культура, сценический вид. Конечно, их программа не оценивалась как конкурсная, она прозвучала как концерт для ветеранов.

Приятно всем удивило выступление учащихся детской юношеской спортивной школы. Прежде они в подобных смотрах-конкурсах не участвовали. А тут под руководством Т. Г. Цукановой подготовили стихотворение, песню, красивый гимнастический этюд, соответствующие общей тематике.

Жюри оценивало концертные программы в целом и по номерам. Первое место разделили между собой школы №1 и №2, второе - у Чипляевской школы, третье завоевала Новоалександровская школа. Учащиеся, отличившиеся в различных номинациях, получили дипломы.

Война, она и есть война... Пропаганда героической истории Отечества художественными средствами - вот главная задача районного смотра-конкурса. Все образовательные учреждения с поставленной задачей справились. Смотр-конкурс оставил глубокий воспитательный след, помог молодому поколению осмысливать такие понятия, как гражданственность и патриотизм. А главное - он доставил радость зрителям, среди которых было много ветеранов. Дети для них не только пели и танцевали, они дарили им цветы, воздушные шары, выпускали бумажных голубей, сделанных своими руками, в благодарность за Великую Победу.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.



## Стихи местных авторов



### Эхо войны

По весеннему лесу тропинкой,  
Что когда-то траншеей была,  
Я иду, а березы слезинкой  
Плачут с белого наземь ствола.  
Я иду, а высокие кроны  
Машут вслед

шелестящим платком,  
Как мужьям их любимые жены,  
Уходящим на битву с врагом.  
Словно в память

по старым окопам  
Охраняют деревья солдат,  
Что в году здесь погибли далеком,  
И теперь под корнями лежат.  
Тем солдатам нет

лучшей награды,  
Когда светлое имя отцов  
Поисковые епшут отряды  
На могилах пропавших бойцов.

А. БАРХАТОВ, г. Спас-Деменск.

### Весна Победы

Наша юбилейная весна  
Широко шагает по планете.  
«С праздником, великая страна!», -  
Говорим мы все и даже дети.  
Отыскав оставшихся в живых,  
Вспомнят бой и боевые раны,  
Горько помянут друзей своих,  
Встретившихся, седые ветераны.  
Фейерверк Победы взмоет в небо,

Но, как прежде, видится ему:  
Черное поле со сгоревшим хлебом,  
Грозовое небо все в дыму.  
Со смертельной раной на снегу  
В небо устремлен солдат глазами.  
«Мама, знай, не сдался я врагу», -  
Губы на прощание шептали.  
И закрыв собою всю страну,  
Чем бы вам враги ни угрожали,  
Вы сражались за свою Весну,  
День своей Победы приближался.  
Растрезвонит талою водой  
Долгожданная весна Победы.  
И, дурманя радостью хмельной,  
Дарит всей стране свои букеты.

С. ЕГИАЗАРЯН, г. Спас-Деменск.

### Вечно будем помнить всех героев

Это было в мае сорок пятом,  
Той весной закончилась война.  
Кланяемся в пояс всем солдатам,  
Что спасали жизнь нам от врага.  
Много полегло, куда уж больше,  
Проливая пот и кровь сполна.  
Кто остался жить - живите больше,  
Жизнь дается нам всего одна.  
Ну а тех, что полегли повсюду,  
Наша память вечно сохранит,  
Вечно всех Героев помнить будем,  
О них сердце щемит и болит.  
Над Отчизной сейчас тишина,  
Пусть она никогда не взорвется.  
Вы отдали сполна, чтоб была тишина  
Над страной, что Россия зовется.

С. ВОРОЖЕЕВ, с. Павлиново.

### Чтобы не было больше войны

В детской школе искусств прошел отчетный концерт «Поклонимся великим тем годам», посвященный победе советского народа в Великой Отечественной войне. В нем участвовали учащиеся и преподаватели. В фойе была представлена выставка работ учащихся разных отделений: художественного, бумажной фантазии, лоскут-дизайна, вязания. Девочки продемонстрировали коллекцию «Одежда-2015», выполненную своими руками. Интересным получилось выступление ансамбля гитаристов. Преподаватель по классу гитары А. Шлыков проникновенно исполнил песню «На войне, как на войне». В исполнении ансамбля девочек «Эдельвейс» трогательно прозвучала песня «Журавли», ансамбль преподавателей подарил зрителям музыкальное произведение «На Безымянной высоте». Как заклинание прозвучала песня в исполнении Насти Нечаевой «Я хочу, чтобы не было больше войны». Дуэт преподавателей Т. Тиханской и А. Некрасовой подготовил попурри на тему военных песен. Учащиеся хореографического отделения порадовали зрителей загигательными танцами.



Рисунок Артема Сычкова, 8 лет с выставки работ учащихся детской школы искусств.

Ученики ДШИ, победители различных интернет-конкурсов, получили в этот день грамоты и дипломы. Закончился отчетный концерт минутой молчания в память о тех, кто не вернулся с войны.

Марина СЕРГЕЕВА.



## Поздравляем!

Дорогую, любимую  
Марию Сергеевну  
МИХЕЕВУ  
с юбилеем!  
Милая, добрая, нежная,  
славная!  
Сколько исполнилось -  
это не главное.  
В жизни желаем быть  
Самой счастливой,  
Всеми любимой, веселой,  
красивой!  
Муж, дети, внуки.

Дорогую  
Марию Сергеевну  
МИХЕЕВУ  
с юбилеем!  
Пусть будет так:  
в семье любовь,  
в работе - уважение.  
Успехов, радости, труда,  
Здоровья и терпенья!  
Ирина, Руслан, Игнат.

ПРОДАЕТСЯ дом в х. Но-  
воалександровский, тел.  
8-919-047-93-52.

Бурение скважин, тел.  
8-962-131-80-77, 8-960-589-  
71-43.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-953-  
315-26-69.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами,  
тел. 8-920-095-10-98.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом, участок 16  
соток, тел. 8-926-671-39-38.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира в  
с. Чипляево, тел. 8-920-875-19-97.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная  
квартира по ул. Освободителей,  
тел. 8-961-124-67-62.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная  
квартира, имеется водопровод.  
Цена договорная, тел. 8-920-871-  
33-20.

XXX

ПРОДАЕТСЯ корова, тел.  
8-919-039-02-83.

XXX

ТЕПЛИЦЫ с поликарбонат-  
тным покрытием (SELLEX).  
ГАРАНТИЯ 15 ЛЕТ, тел. 8-920-  
617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX

Меняю дом на двухкомнатную  
квартиру или на две однокомнат-  
ные, тел. 8-919-035-68-57.

XXX

Пластиковые окна, двери. Про-  
изводство REHAU - Германия,  
Brusbox - Россия.

XXX

Натяжные потолки (пр-во  
Франция), тел. 8-920-880-40-17.

XXX

Ремонтно-отделочные работы,  
тел. 8-965-704-68-71.

XXX

Ремонт холодильников, тел.  
8-903-815-26-91.



## О величине прожиточного минимума

Постановлением Правительства Калужской области установлена величина прожиточного минимума на душу населения по основным социально-демографическим группам.

За первый квартал текущего года она составила:  
на душу населения

- 9361 руб.,

для трудоспособного населения

- 10067 руб.,

для пенсионеров

- 7772 руб.,

для детей в возрасте до 15 лет включительно

- 9232 руб.

## Подписка 2015

Уважаемые подписчики  
и читатели районной  
газеты «Новая жизнь»!

Продолжается подписка на II  
полугодие 2015 года.

Цена газеты:  
на 6 месяцев - 408 руб.;  
для участников и ветеранов войны,  
инвалидов - 363 руб. 60 коп.  
на 3 месяца - 204 руб.;  
на 1 месяц - 68 руб.

Подписная цена  
в редакции  
(без доставки):  
на 6 месяцев - 240 руб.;  
на 3 месяца - 120 руб.;  
на 1 месяц - 40 руб.

## Уважаемые подписчики!

С 14 по 26 мая 2015 года во всех отделениях почтовой связи проводится ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ. В эти дни на ряд печатных изданий снижены подписные цены.  
Приходите. Мы ждем вас!

## Аренда

Администрация СП «Село Любунь» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства площадью 526 кв.м, кадастровый номер 40:18:182100:344, расположенного по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, с. Любунь, ул. Приозерная, дом № 45А.

Информацию по приобретению земельного участка в аренду можно получить по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, с. Любунь, ул. Приозерная, д. 29, тел. 2-29-33.

## Армия

## ДОЛГ И ОБЯЗАННОСТЬ

С 1 апреля 2015 г. начался весенний призыв граждан Российской Федерации на военную службу. А

вместе с ним и проблемами, связанными с неисполнением отдельными гражданами обязанностей по воинскому учету, в том числе - неявка граждан по вызовам (повесткам) отдела военного комиссариата. Несмотря на то, что военная служба по призыву составляет один год, количество граждан, уклоняющихся от исполнения воинской обязанности, не уменьшается.

В связи с тем, что данная проблема является актуальной, хочу немного остановиться на данном вопросе.

В соответствии с Конституцией Российской Федерации защита Отечества является долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации. Слово «долг» подразумевает моральную и юридическую обязанность всех и каждого посильно участвовать в защите Отечества.

**Военная служба** - это вид государственной службы, представляющий собой профессиональную служебную деятельность граждан государства на воинских должностях в Вооруженных силах, осуществляющих функции по обеспечению обороны и безопасности государства.

Призыву на военную службу подлежат граждане мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие на воинском учете или не состоящие, но обязанные состоять на воинском учете и не пребывающие в запасе. Данные граждане оповещаются повестками отдела военного комиссариата и обязаны являться в указанные в повестке время и место на медицинское освидетельствование, заседание призывающей комиссии или для отправки в воинскую часть для прохождения военной службы. Граждане, подлежащие призыву на военную службу, выезжающие в период проведения призыва на срок более трех месяцев с места жительства или места пребывания, должны лично сообщать об этом в отдел военного комиссариата. Неисполнение обязанностей по воинскому учету влечет ответственность в соот-

ветствии с законодательством Российской Федерации.

Уклонением от призыва на военную службу признается неявка без уважительных причин гражданина по повестке военного комиссариата на мероприятие, связанные с призовом на военную службу. Только неявка по повестке без уважительных причин может рассматриваться влекущей за собой уголовную ответственность за уклонение от призыва на военную службу.

Субъектом преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ, может быть только гражданин, подлежащий призыву на военную службу и не имеющий оснований для освобождения или отсрочки от призыва на военную службу.

Уважительными причинами неявки призываются по повестке военного комиссариата при наличии документального подтверждения признаются:

а) заболевание илиувечье гражданина, связанные с утратой трудоспособности;

б) тяжелое состояние здоровья отца, матери, жены, мужа, сына, дочери, родного брата, родной сестры, дедушки, бабушки или усыновителя гражданина либо участие в похоронах указанных лиц;

в) препятствие, возникшее в результате действия непреодолимой силы, или иное обстоятельство, не зависящее от воли гражданина;

г) иные причины, признанные уважительными призывающей комиссией или судом.

В соответствии с действующим законодательством в отношении граждан, не прошедших военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, в соответствии с заключением призывающей комиссии по достижении ими возраста 27 лет - взамен военного билета будет выдаваться справка установленного образца. Данная справка будет являться основным документом персонального воинского учета граждан, пребывающих в запасе, не проходивших военную службу, характеризующим его отношение к исполнению воинской обязанности.

Служить в армии необходимо, это добросовестный и самоотверженный процесс, мужчина должен быть всегда готовым к защите Отечества. По своей значимости для государства с военной службой не может сравняться ни один другой вид деятельности. Поэтому воинская служба - моральный и гражданский долг каждого гражданина.

**В. АСТАНКОВ,** начальник  
отдела военного  
комиссариата  
Калужской области.

## БЛАГОДАРНОСТЬ

В этом году мне исполнилось 90 лет. Было очень приятно, что мой почтенный юбилей не остался незамеченным. В день рождения у меня побывал представитель администрации А. А. Никуев, тепло поздравил, вручил поздравление от президента страны и подарок от губернатора. Пуховое одеяло, подаренное им, будет согревать меня долгими зимними ночами и напоминать, как много на земле хороших людей.

Спасибо всем за чуткость, внимание и доброту.

С уважением Е. И. ГОЛЬЦЕВА, г. Спас-Деменск.

Глава администрации и депутаты Сельской Думы СП «Деревня Стайки» искренне скорбят по поводу безвременной кончины бывшего руководителя хозяйства ПАРШОВА Ивана Ивановича

и выражают соболезнование родным и близким.

XXX

Отдел аграрной политики и социального устройства села выражает искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти ПАРШОВА Ивана Ивановича.



**ПАРШОВ  
Иван Иванович**

6 мая 2015 года ушел из жизни замечательный человек И. И. Паршов. Иван Иванович родился 3 июля 1949 года в д. Колонец Стайского сельсовета. Закончил Гайдуковскую школу, затем Боровский сельхозтехникум и ВСХИЗО по специальности инженер-механик. Вся его трудовая деятельность, начиная с 1968 года, связана с совхозом «Стайки». В 1986 году Паршова назначили директором этого хозяйства, он бессменно им руководил на протяжении двадцати лет. Ему было присвоено звание «Заслуженный работник сельского хозяйства». Благодаря незаурядным организаторским способностям он провел хозяйство через все перестроеки пороги, сберег предприятие в условиях диспаритета цен, постоянной инфляции. Прикипев душой к родной деревне, разделив с ней трудности и радости, он и потом жил ее заботами, работая с 2006 года заместителем генерального директора ЗАО «Стайки», ЗАО «Истоки».

Руководство области, района ценило Паршова за его деловые качества, готовность взяться за решение любого вопроса. Стайковцы искренне любили и уважали своего земляка за верность родной деревне, житейскую мудрость, порядочность, работоспособность. Его не раз избирали депутатом Районного Собрания, депутатом сельской Думы. Доверие и оценка односельчан, чьи интересы Иван Иванович отстаивал до конца жизни, были очень важны для него. Будучи неравнодушным человеком, болеющим за судьбу деревни, он несколько лет возглавлял Аграрную партию района, всегда был в курсе дел села, будь то социальные вопросы, предстоящая газификация, ремонт водопровода и другие проблемы. Главным для И. И. Паршова, потомственного крестьянина, была работа на родной земле.

Он и дома оставался заботливым сыном, мужем, отцом, дедушкой, любил и оберегал своих родных. Не жалея сил и времени, до конца своих дней содержал большое личное подсобное хозяйство, так как не мыслил своей жизни без дела.

Администрация, депутаты Районного Собрания искренне скорбят по безвременному ушедшему И. И. Паршову и выражают глубокие соболезнования его родным и близким.

## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)  
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Дежурный редактор А.А. БЕСОВА. Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1671. Заказ Подписано в печать 12.05.2015 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.